

Вознесенская общеобразовательная средняя школа

Анализ по воспитательной работе

Вознесенского пришкольного интерната

за 2023 – 2024 учебный год

Цель: Воспитание активного инициативного человека, способного к постоянному самосовершенствованию. Продолжение формирования коллектива с условиями для разностороннего развития личности.

Задачи:

- развивать воспитательные возможности общественных ключевых дел, поддерживать их коллективного планирования и анализа в школьном сообществе
- развивать потенциал в воспитании детей, поддерживать участие в жизни школы;
- использовать в воспитание у детей возможности к логическому мышлению;
- инициировать и поддерживать детей самоуправление как на уроке , так и в интернате;
- поддерживать деятельность функционирующую на базе школы, детских общественных объединений и организаций;
- организовать для детей экскурсии и воспитательный потенциал ;
- работу с семьями детей и их родителями, направленную на совместное решение проблем личного развития детей;
- в течении учебного года в интернате проживают 18 детей, из них 9 девочек и 9 мальчиков.

Состав интерната сформирован по заявлениям родителей и учащихся из ближайших сёл и аульного округа.

Коллектив дружный, отношение между ребятами доброжелательные, поддерживают друг друга в трудную минуту, оказывают помощь младшим.

В интернате был создан актив интерната:

Староста интерната: Саркулов Нурдаулет

Помощник старосты: Тимошук Роман

Трудовой сектор: Хайрулла Дамир.

Они отвечают за порядок в интернате, а также назначают дежурных в комнатах и столовой. Ребята принимают активное участие в жизни школы и интерната, являются помощниками для воспитателей, доброжелательно выполняют поручения .

5 учащихся отличаются хорошей подготовкой учатся на четвёрки. Они активны, выполняют добросовестно домашнее задание и общественные поручения.

Остальные учащиеся имеют удовлетворительные знания. Помимо учебного процесса ведётся воспитательная работа по трём направлениям.

Основными формами работы с детьми является: беседы, викторины, воспитательные часы, индивидуальные консультации, экологические трудовые десанты, благоустройство школьной территории, санитарные часы, занятия в кружках по интересам.

Согласно утверждённого плана 2023 -2024 учебного года проведена работа по всем направлениям:

Ко дню национальной валюты Республика Казахстан была проведена беседа на тему «Тенге облик независимости»

азбука здоровья

проведена викторина по страницам волшебной сказки в которой принимали участие дети начального звена и также посещение библиотеки.

В течении года дети принимали участие на открытых уроках и мероприятиях, кл. часах, а так же принимали участие в подготовке к Новому году, украшали интернат и школу.

Проводилась беседа «Разговор о вредных привычках»

«Семья и семейные ценности»

«День благодарности»

Посещение библиотек

Праздник – 8 марта

Наурыз

День единства народов Казахстана

Общешкольное родительское собрание

День защитника Отечества

День Победы.

Активные участники: Хайрулла Дамир, Даниял, Саркулов Нурдаулет, Тимощук Рома и остальные воспитанники интерната .

В свободное от школы время дети посещают кружки по интересам, все ребята посещают спортивные секции: волейбол, футбол, теннис.

В вечернее время дети играют в настольные игры, проведено родительское собрание на котором поднимались вопросы успеваемости, проводились индивидуальные беседы с родителями: Мадияров Айдар и Вишинский Данил. Поднимали вопрос о здоровье, успеваемости, поведении и

посещаемость.

18 воспитанников: 6 хорошистов, 12 троечников.

Вывод:

На 2024 – 2025 учебный год намечены следующие цели и задачи.

Задачи: воспитание и развитие активной и свободной личности, умеющие самостоятельно действовать с учётом индивидуальных способностей и собственных интересов, готовой к творческой деятельности. Продолжать работать над поставленными целями и задачами. Продолжать тесный контакт с родителями.

Цель: создать комфортную обстановку, благоприятные условия для успешного развития, индивидуальности каждого ребёнка с учётом имеющего жизненного опыта, а так же для физического развития ребёнка.



Директор школы: Р.И. [подпись] Райзих А.И.

Воспитатели интерната: Пашкевич - Пашкевич О. В

Козаченко Козаченко С.А.